



राष्ट्रीय खेलों में महिलाओं में 55 किग्रा श्रेणी में स्वर्ण पदक जीता और स्नैच वर्ग के 88 किग्रा में नया राष्ट्रीय रिकार्ड बनाया है।
- बिंदुधारांनी देवी

मैं अच्छी तरह से तैयार थी और अपने प्रदर्शन से खुश हूँ।



आज का खिलाड़ी



उस्मान ख्वाजा

ऑस्ट्रेलियाई बैटर उस्मान ख्वाजा ने श्रीलंका के खिलाफ गोल टेस्ट में दोहरा शतक लगाया। उन्होंने पहले टेस्ट के दूसरे दिन गुरुवार को 352 बॉल पर 232 रन की पारी खेली। ख्वाजा के अलावा, स्टीव स्मिथ ने 141 और जोश इंग्लिश ने 102 रनों की शतकीय पारियां खेलीं।

क्या आप जानते हैं?... वनडे इतिहास का सबसे तेज अर्धशतक (16 गेंदों में) एबी डिविलियस ने बनाया है, उन्होंने 2014-15 में वेस्टइंडीज के खिलाफ यह उपलब्धि हासिल की थी।

राष्ट्रदूत अजमेर, 1 फरवरी, 2025

5

मुक्केबाज मनोज कुमार ने संन्यास लिया, अब कोचिंग देंगे

नई दिल्ली। राष्ट्रमंडल खेलों के स्वर्ण पदक विजेता मुक्केबाज मनोज कुमार ने गुरुवार को संन्यास लेने की घोषणा की और अब कोच के तौर पर नयी पारी की शुरुआत करेंगे। लाइट वेल्टरवेट (64 किग्रा) में प्रतिस्पर्धा करने वाले 39 वर्षीय मुक्केबाज ने 2010 दिल्ली में अपना पहला और राष्ट्रमंडल खेलों का एकमात्र स्वर्ण पदक जीता था। वह एशियाई चैंपियनशिप में दो बार के कांस्य पदक विजेता भी हैं। राष्ट्रमंडल खेलों में दूसरा और अंतिम कांस्य पदक उन्होंने 2018 गोल्ड कोस्ट खेलों में जीता था। दो बार के ओलिंपियन मनोज 2012 लंदन और 2016 रियो दि जिनेरियो दोनों में प्री क्वार्टरफाइनल तक पहुंचे थे। हरियाणा के कैथल के इस मुक्केबाज ने कहा, "अब मैं 40 साल का हो गया हूँ तो यह सोच समझकर लिया गया फैसला है क्योंकि अंतरराष्ट्रीय नियमों के अनुसार एमेच्योर प्रतियोगिताओं में हिस्सा नहीं ले सकता। मैं संतुष्ट हूँ क्योंकि देश का प्रतिनिधित्व करते हुए मैंने अपना सर्वश्रेष्ठ दिया।" मनोज ने अपना मुक्केबाजी करियर 1997 में जूनियर स्तर पर शुरू किया था और 2021 में पटियाला में राष्ट्रीय खेल संस्थान से कोचिंग डिप्लोमा हासिल किया था। चोटों और चयन मुद्दों पर राष्ट्रीय महासंघ के साथ विवाद के कारण उनका करियर गोल्ड कोस्ट राष्ट्रमंडल खेलों के बाद थम गया और वह इसके बाद किसी अंतरराष्ट्रीय टूर्नामेंट में नहीं खेलेंगे। अब वह कुरुक्षेत्र में अपने बड़े भाई और कोच राजेश कुमार के साथ बनाई गई मुक्केबाजी अकादमी में कोचिंग देंगे।

कोहली के बारे में कोच बोले-दिल्ली में मौका नहीं मिला, तो रेलवे गए

नई दिल्ली। 12 साल बाद रणजी ट्रॉफी में वापसी कर रहे विराट कोहली खास प्रदर्शन नहीं कर सके। उन्हें रेलवे के तेज गेंदबाज हिमांशु सांगवान ने क्लीन बोल्ट कर दिया। ये वहीं गेंदबाज हैं, जिसे दिल्ली की रणजी टीम में जगह नहीं मिली थी। 29 साल के हिमांशु दिल्ली के नजफगढ़ के रहने वाले हैं। वे अंडर-19 दिल्ली टीम का हिस्सा रहे हैं। हिमांशु के कोच अमित वशिष्ठ ने बताया- 'मौका नहीं मिलने पर हिमांशु ने रेलवे ज्वाइन करने का फैसला किया। 2019 में रेलवे में वैकेंसी निकली थी। वे रेलवे में टिकट कलेक्टर हैं। उनके पिता बैंक में रहे हैं। जबकि मैं भी टीचर रह चुकी हूँ। कौन है हिमांशु सांगवान 2 दिसंबर 1995 को जन्में हिमांशु ने 2019 में रेलवे के लिए उत्तर प्रदेश के खिलाफ अपना फर्स्ट क्लास डेब्यू किया था। वे 23 फर्स्ट क्लास मैच खेल चुके हैं, जिसमें उन्होंने 77 विकेट झटके हैं। इस दौरान उन्होंने छह बार फोर विकेट हॉल तो तीन बार फाइव विकेट हॉल लिए हैं। लिस्ट ए क्रिकेट में रेलवे से उन्होंने सितंबर 2019 में मध्यप्रदेश के खिलाफ अपना डेब्यू किया था। उन्होंने 17 लिस्ट ए मैचों में 21 विकेट झटके हैं। हिमांशु दिल्ली के दिल्ली स्पोर्ट्स क्लब से निकले हैं। इस क्लब से मयंक डायर, ललित यादव, प्रदीप सांगवान और प्रिंस यादव जैसे क्रिकेटर भी निकल चुके हैं। प्रिंस को लखनऊ सुपर जायंट्स ने के अगले सीजन के लिए खरीदा है।

मार्श पीठ की चोट के कारण चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर

नई दिल्ली। ऑस्ट्रेलिया के ऑलराउंडर मिचेल मार्श पीठ की चोट के कारण चैंपियंस ट्रॉफी 2025 से बाहर हो गए हैं। ऑस्ट्रेलिया क्रिकेट बोर्ड ने शुक्रवार को इसकी जानकारी दी। बोर्ड का सिलेक्शन पैनल जल्द ही उनके रिफ्लेसमेंट की घोषणा करेगा। 33 साल के मार्श ने हाल ही में भारत के खिलाफ खत्म हुई टेस्ट सीरीज के दौरान पीठ में तकलीफ की शिकायत की थी। उस सीरीज में उनका प्रदर्शन कुछ खास नहीं रहा और आखिरी मैच जो सिडनी में खेला गया था उससे उन्हें ड्रॉप कर दिया गया था। उस मैच में ब्यू वेबस्टर को उनकी जगह मौका मिला था। ने सभी टीमों के एलान की आखिरी तारीख 12 जनवरी रखी थी। हालांकि, स्क्वॉड में 12 फरवरी तक बदलाव किए जा सकते हैं। यह की डेडलाइन है। इससे पहले ही ऑस्ट्रेलिया को मार्श के रिफ्लेसमेंट की घोषणा करनी होगी। ऑस्ट्रेलिया टापू-बी में ऑस्ट्रेलिया अपने टापू स्ट्रेज के सभी मैच लाहौर और रावलपिंडी में खेलेगा। उसे टापू बी में रखा गया है। इस टापू में अफगानिस्तान, इंग्लैंड और साउथ अफ्रीका शामिल हैं। पैट कर्मिस को ही कप्तानी की जिम्मेदारी टीम की कप्तानी पैट कर्मिस को ही सौंपी गई है, हालांकि उनके टूर्नामेंट में खेलने को लेकर संशय है। कर्मिस को बॉर्डर-गायस्कर ट्रॉफी के दौरान टखने में चोट लग गई थी। कर्मिस अपने दूसरे बच्चे के जन्म के लिए श्रीलंका दौर पर भी नहीं गए हैं। उनकी अनुपस्थिति में दो टेस्ट मैचों की कप्तानी स्टीव स्मिथ कर रहे हैं। चैंपियंस ट्रॉफी के लिए ऑस्ट्रेलिया की टीम पैट कर्मिस (कप्तान), एलेक्स कैरी, नाथन एलिस, आरोन हार्डी, जोश हेजलवुड, ट्रेविस हेड, जोश इंग्लिस, मार्नस लाउशेन, ग्लेन मैक्सवेल, मैथ्यू शॉर्ट, स्टीव स्मिथ, मिशेल स्टाक, मार्कस स्टोइनिस्, एडम जम्पा।

पार्थ माने ने 10 मीटर एयर राइफल में जीता स्वर्ण पदक

देहरादून। विश्व जूनियर चैंपियन पार्थ माने ने 38वें राष्ट्रीय खेल में त्रिशूल शूटिंग रेंज पर शानदार प्रदर्शन करते हुए पुरुषों की 10 मीटर एयर राइफल प्रतियोगिता में स्वर्ण पदक जीता। महाराष्ट्र के ही स्त्राक्षि पाटिल ने रजत पदक अपने नाम किया, और सर्वसेज की ओर से खेल रहे किरन जाधव ने कांस्य पदक जीता। 17 वर्षीय पार्थ माने ने फाइनल के दौरान केवल एक सीरीज को छोड़कर शुरू से ही अपनी बढत बनाए रखी। अनुभवी निशानेबाजों की उपस्थिति के बावजूद, उन्होंने अपने आत्मविश्वास और धैर्य को बनाए रखा। 12 और 14वें शॉट में 9.9 और 10.0 स्कोर करने के बावजूद, उन्होंने अगले 10 शॉट्स में से छह में 10.7 या उससे अधिक अंक अर्जित किए।

भारत ने इंग्लैंड को 15 रन से चौथा टी-20 हराया

सीरीज में 3-1 की बढ़त, हर्षित-बिश्नोई को 3-3 विकेट; हार्दिक-दुबे की फिफ्टी

पुणे। भारत ने इंग्लैंड को चौथे टी-20 में 15 रन से हरा दिया। इसी के साथ टीम ने 5 मैचों की सीरीज में 3-1 की अजेय बढ़त भी ले ली। पुणे के स्टेडियम में इंग्लैंड ने शुक्रवार को बॉलिंग चुनी। भारत ने 9 विकेट खोकर 181 रन बनाए। इंग्लिश टीम 166 रन बनाकर ऑलआउट हो गई। भारत के लिए शिवम दुबे के कन्कशन सब्टीट्यूट हर्षित राणा ने 3 विकेट लिए। रवि बिश्नोई को भी 3 विकेट मिले। वरुण चक्रवर्ती ने 2 विकेट लिए। अर्शदीप सिंह और अक्षर पटेल को 1-1 विकेट मिला। बैटिंग में हार्दिक पंड्या और शिवम दुबे ने 53-53 रन की पारी खेली। आखिरी टी-20 मैच 2 फरवरी को मुंबई में खेला जाएगा।

20वें ओवर में अर्शदीप सिंह भारत के लिए बॉलिंग करने उतरे। उन्हें 19 रन डिफेंड करने थे। शुरुआती 3 गेंदों पर 3 रन देने के बाद चौथी गेंद पर अर्शदीप ने साकिब महमूद को कैच आउट करा दिया। साकिब के विकेट के साथ इंग्लैंड की टीम ऑलआउट भी हो गई। टीम ने 19.4 ओवर में 166 रन बनाए। 19वें ओवर की आखिरी बॉल पर हर्षित राणा ने अपना तीसरा विकेट लिया। उन्होंने जैमी ओवर्टन को बोल्ट किया। ओवर्टन ने 15 गेंद पर 19 रन बनाए। हर्षित ने लियम लिविंग्स्टन



और जैकब बेथेल को भी पवेलियन भेजा था। हर्षित राणा ने 17वें ओवर की 5वीं बॉल पर जैकब बेथेल को कैच कराया। बेथेल ने 9 गेंद पर 6 रन बनाए। हर्षित बतौर कन्कशन सब्टीट्यूट बनकर मैदान में उतरे हैं। उन्होंने लियम लिविंग्स्टन को भी

कैच कराया था। वरुण चक्रवर्ती 15वें ओवर में अपने स्पेल का आखिरी ओवर लेकर आए। उन्होंने तीसरी गेंद पर हैरी ब्रूक और पांचवीं गेंद पर ब्रायडन कार्स को कैच आउट कराया। कार्स ने 2 गेंद पर 4 रन बनाए। चक्रवर्ती सीरीज में 12 विकेट ले चुके हैं।

सचिन तेंदुलकर को मिलेगा लाइफ टाइम अचीवमेंट अवॉर्ड

मुंबई। सचिन तेंदुलकर को लाइफ टाइम अवॉर्ड देने जा रहा है। तेंदुलकर को यह अवॉर्ड शनिवार, 1 फरवरी को के हेड ऑफिस में वार्षिक समारोह में दिया जाएगा। बोर्ड के एक अधिकारी ने से इस बात की पुष्टि की है। उसने कहा- 'हां, उन्हें (सचिन तेंदुलकर) सीके नाइडू लाइफ टाइम अचीवमेंट अवॉर्ड दिया जाएगा। 51 साल के तेंदुलकर यह अवॉर्ड हासिल करने वाले 31वें क्रिकेटर होंगे। उनके अलावा तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह को 2023-24 के वेस्ट इंडरनेशनल क्रिकेटर के लिए 'पॉली उमरीगर अवॉर्ड' देगा। जबकि स्मृति मंथान ने महिला वर्ग में यह पुरस्कार जीता है। तेंदुलकर ने भारत के लिए 664 इंटरनेशनल मैच खेले हैं। उनके नाम टेस्ट और वनडे में सबसे ज्यादा रन बनाने का रिकार्ड दर्ज है। तेंदुलकर ने 200 टेस्ट मैचों में 15,921 रन बनाए हैं, जबकि 463 वनडे में उनके नाम 18,426 रन हैं। सचिन ने एक टी-20 इंटरनेशनल मैच भी खेला है। इससे पहले 2023 में भारतीय टीम के पूर्व हेड कोच रवि शास्त्री को यह अवॉर्ड दिया गया था। तेंदुलकर को अवॉर्ड क्यों? अपने युग के महानतम बल्लेबाज कहे जाने वाले तेंदुलकर को हर परिस्थिति में असाानी से रन बनाने के लिए जाना जाता था। उन्होंने 1989 में पाकिस्तान के खिलाफ 16 साल की उम्र में टेस्ट पदार्पण किया और अगले 20 साल में उन्होंने दुनिया भर के गेंदबाजों के खिलाफ रन बनाए। उनके नाम टेस्ट और वनडे को मिलाकर 100 शतक लगाने का रिकार्ड भी है। तेंदुलकर भारत की 2011 वर्ल्ड कप विजेता टीम के एक प्रमुख सदस्य थे। यह उनका रिकार्ड छटा और आखिरी वर्ल्ड कप था। तेंदुलकर को अवॉर्ड क्यों? अपने युग के महानतम बल्लेबाज कहे जाने वाले तेंदुलकर को हर परिस्थिति में असाानी से रन बनाने के लिए जाना जाता था। उन्होंने 1989 में पाकिस्तान के खिलाफ 16 साल की उम्र में टेस्ट पदार्पण किया और अगले 20 साल में उन्होंने दुनिया भर के गेंदबाजों के खिलाफ रन बनाए। उनके नाम टेस्ट और वनडे को मिलाकर 100 शतक लगाने का रिकार्ड भी है। तेंदुलकर भारत की 2011 वर्ल्ड कप विजेता टीम के एक प्रमुख सदस्य थे।

जेसन गुनावान को हराकर किदांबी श्रीकांत थाईलैंड मास्टर्स के क्वार्टर फाइनल में

पशुमवान (थाईलैंड)। भारतीय बैडमिंटन स्टार किदांबी श्रीकांत ने गुरुवार को हांगकांग चीन के जेसन गुनावान को हराकर थाईलैंड मास्टर्स 2025 बैडमिंटन टूर्नामेंट के पुरुष एकल के क्वार्टर फाइनल में जगह बना ली है। आज यहां निम्बुत्र स्टेडियम में खेले गये राउंड ऑफ 16 के मुकाबले में श्रीकांत ने गुनावान को सीधे सेटों में 21-19, 21-15 से हराया। किदांबी श्रीकांत की जेसन गुनावान पर यह लगातार दूसरी जीत थी। दिन के दूसरे पुरुष एकल मुकाबले में भारत शंकर सुब्रमण्यन ने शानदार वापसी करते हुए इंडोनेशिया के चिको अंशा डुवी वाडोंयो को 59 मिनट तक चले मैच में 9-21, 21-10, 21-17 से हराया। शंकर सुब्रमण्यन इंडोनेशिया के तीसरे वरीय खिलाड़ी के खिलाफ पहला गेम हार गए, लेकिन दूसरे गेम में वापसी करते हुए मैच को निर्णायक गेम में ले गए। इस जीत के साथ ही वह टूर्नामेंट के क्वार्टरफाइनल में पहुंच गये हैं। दोनों भारतीय शटलर अंतिम आठ में चीन के प्रतिद्वंद्वियों से मुकाबला करेंगे। श्रीकांत का मुकाबला छठी वरीयता प्राप्त झेंग जिंग वांग से होगा।

राज्य स्तरीय अंडर 14 यूथ कप

अरावली क्लब ने जीता यूथ कप

जयपुर। राज्यस्तरीय यूथ क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित राज्य स्तरीय अंडर - 14 यूथ कप प्रतियोगिता में आज खेले गए 2 दिवसीय फाइनल मैच में अरावली क्लब ने के एल सैनी एकेडमी को पहली पारी की बढ़त के आधार पर हराकर चैंपियनशिप जीती।

के एल सैनी एकेडमी ने कल के स्कोर 48 रन पर 2 विकेट से आगे खेलते हुए कनिष्क के 67 रन, रमन चौधरी के 44 रन, उज्जवल शर्मा के 18 रन व आयुष के 20 रनों से 85.2 ओवर में 186 रन



बनाए। अरावली क्लब के लिए रजत ने 35 रन पर 2, संजीव कुमार ने 37 रन पर 2, परम सिंह ने 23 रन पर 2, राकेश ने 21 रन पर 2 विकेट लिए। अरावली क्लब ने पहली पारी में 21 रनों की बढ़त बनाई। मैच

समाप्त होने तक अरावली क्लब ने दूसरी पारी में 11 ओवर में 2 विकेट पर 59 रन बनाए। मैच ड्रू आउ, अरावली क्लब की टीम पहली पारी की बढ़त से जीत कर चैंपियन बनी।

जयपुर पोलो सीजन के अंतर्गत आयोजित हुआ एग्जीबिशन मैच

एयू जयपुर ने 1 गोल से जीता एयू जयपुर ट्रिलॉजी कप

जयपुर। जयपुर पोलो सीजन के अंतर्गत शुक्रवार को राजस्थान पोलो टाउंड पर एयू जयपुर ट्रिलॉजी कप का एग्जीबिशन मैच खेला गया। यह मैच टीम एयू जयपुर और टीम 61 कैवेलरी के बीच खेला गया, जिसमें एयू जयपुर ने 6-5 के स्कोर से 61 कैवेलरी को हराकर कप अपने नाम कर लिया।

इस अवसर पर एयू स्माल फाइनर्स बैंक के संस्थापक, एमडी और सीईओ, श्री संजय अटावाल ने कहा कि "पोलो जयपुर की समृद्ध विरासत और खेल संस्कृति का एक अभिन्न अंग है और हमें एक बैंकिंग भागीदार के रूप में जयपुर पोलो टीम के



साथ जुड़ने पर गर्व है जो कि हिज़ हाइनेस महाराजा सवाई पद्मनाभ सिंह के नेतृत्व में विरासत और कौशल का एक आदर्श मिश्रण साबित हुई है। इस वर्ष एयू स्माल फाइनर्स

बैंक जयपुर की समृद्ध सांस्कृतिक विरासत और खेल उत्कृष्टता का जश्न मनाने के लिए एयू जयपुर ट्रिलॉजी - अपनी तरह की एक 3-इवेंट श्रृंखला लेकर आया है। जयपुर

चैंपियंस ट्रॉफी की ओपनिंग सेरेमनी नहीं होगी

नई दिल्ली। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 से पहले कोई ओपनिंग सेरेमनी नहीं होगी। ऑफिशियल कैप्टन फोटोशूट भी नहीं होगा। यह आयोजन ऐसे तो टूर्नामेंट के मेजबान देश में होता है, लेकिन यह पाकिस्तान में होने वाली चैंपियंस ट्रॉफी की तैयारी का हिस्सा नहीं होगा, जो 1996 के बाद देश में पहला टूर्नामेंट है। क्रिकबज को एक सूत्र ने बताया, या ने कभी भी ओपनिंग सेरेमनी की घोषणा नहीं की। कुछ टीमों देरी से पाकिस्तान पहुंच रही हैं, ऐसे में यह संभव नहीं है। इससे पहले, गुरुवार को ने खबर दी थी कि पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड और इंटरनेशनल क्रिकेट कार्सिल मिलकर जल्द ही ओपनिंग सेरेमनी की घोषणा करेंगे। इसका आयोजन महाराजा रणजीत सिंह के बनावए हजुरी बाग किले में होगा। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 19 फरवरी से 9 मार्च तक खेले जाएंगी।

इंग्लैंड-ऑस्ट्रेलिया की टीमों 18 या 19 फरवरी को लाहौर पहुंचेंगी। इंग्लैंड और ऑस्ट्रेलिया की टीमों 18 या 19 फरवरी को लाहौर पहुंचेंगी। इंग्लैंड की टीम फिलहाल भारत से टी-20 और वनडे सीरीज खेल रहा है। वहीं, ऑस्ट्रेलिया श्रीलंका दौर पर है। जहां उसे दो टेस्ट और दो वनडे मैच खेलने हैं।

आर लीग यूथ अंडर-13 बाँयज फुटबॉल प्रतियोगिता में शुक्रवार को पांच मैच हुए

जयपुर। राजस्थान फुटबॉल संघ के तत्वाधान में सुबोध स्कूल में जारी आर लीग यूथ अंडर - 13 फुटबॉल प्रतियोगिता में शुक्रवार को पांच मैच खेले गए, पहला मैच चैंपियन मेकर्स और एफ सी ब्रदर यूनाइटेड के बीच खेला गया, दोनों टीमों ने शानदार प्रदर्शन किया तथा निर्धारित समय तक 2-2 की बराबरी से ड्रॉ खेला।

दूसरा मैच जयपुर बाँयज एंड गल्स फुटबॉल एकेडमी और जयपुर यूनाइटेड के मध्य खेल गया जिसमें दोनों टीमों ने गोल रहित ड्रॉ खेला, तीसरा मैच रिहान फुटबॉल एकेडमी और राजस्थान फुटबॉल स्कूल के मध्य खेला गया दोनों टीमों निर्धारित समय तक 2 - 2 से बराबर रही, चौथा मैच ए एस एल जयपुर और रॉयल फुटबॉल क्लब,जयपुर के बीच खेला गया जिसमें रॉयल फुटबॉल क्लब ने 2 - 0 से जीत हासिल की, दिन का अंतिम और पांचवां मुकाबला जयपुर एलीट फुटबॉल क्लब और

राष्ट्रीय खेलों में राजस्थान वुशू टीम के 4 खिलाड़ी फाइनल में तथा 4 खिलाड़ियों ने कांस्य पदक जीते



जयपुर, देहरादून। उत्तराखंड में खेलें जा रहे राष्ट्रीय खेलों में राजस्थान वुशू टीम के 4 खिलाड़ी कल फाइनल मुकाबले खेलेंगे। राष्ट्रीय खेलों में राजस्थान वुशू टीम के खिलाड़ियों ने शानदार खेल का प्रदर्शन किया। हीरानन्द कटारिया अध्यक्ष, राजस्थान वुशू संघ ने बताया कि पुरुष वर्ग में 75 किलोग्राम भारवर्ग में शुभम गौर, 48 किलोग्राम भारवर्ग में मेधा जोशी, 65 में नितिका बंसल व 75 में महक शर्मा फाइनल में प्रवेश किया। इसके साथ ही 48 किलोग्राम में देवराज सिंह, 80 किलोग्राम में विकास यादव, 60 किलोग्राम में ईशा गुर्जर व 75 में मंजू चौधरी ने कांस्य पदक जीता। भारतीय वुशू टीम के कोच राजेश कुमार टेलर ने सभी पदक विजेता खिलाड़ियों को हार्दिक बधाई दी।

आर लीग यूथ अंडर-13 बाँयज फुटबॉल प्रतियोगिता में शुक्रवार को पांच मैच हुए



जयपुर फुटसल के मध्य खेला गया इस शुरु हुई आर लीग 2 महीने तक चलेगी तथा एकतरफा मुकाबले में जयपुर एलीट ने 3-0 से विजय प्राप्त की। संघ सचिव दिलीप सिंह शेखावत ने बताया कि 19 जनवरी से

राजस्थान शूटिंग टीम ने 6 पदक हासिल किए

जयपुर। राजस्थान शूटिंग टीम ने भोपाल में आयोजित प्रतिष्ठित तीसरी दिग्विजय सिंह मेमोरियल शूटिंग चैंपियनशिप की क्ले पिजन ट्रैप शॉटिंग इवेंट की व्यक्तिगत मेन कैटेगरी में 01 पदक और क्ले पिजन ट्रैप शॉटिंग इवेंट में और वीमेन टीम इवेंट में 02 पदक हासिल किये। इस प्रतिस्पर्धा में जूनियर व्यक्तिगत मेन कैटेगरी में 02 पदक और जूनियर मेन टीम इवेंट 01-पदक हासिल कर कर कुल 06 पदक जीतकर राज्य का गौरव बढ़ाया है। चैंपियनशिप में देश भर के कुछ बेहतरीन निशानेबाजों ने भाग लिया, जिन्होंने उल्लेखनीय कौशल और खेल कौशल का प्रदर्शन किया। प्रत्येक एथलीट ने प्रतियोगिता में उत्कृष्ट सटीकता, समर्पण और संयम का प्रदर्शन करते हुए व्यक्तिगत /टीम की सफलता में योगदान दिया। राजस्थान राइफल एसोसिएशन ने टीम के प्रदर्शन पर बहुत गर्व व्यक्त किया और राज्य में शूटिंग प्रतिभाओं को निखारने के लिए निरंतर प्रयास करने का वादा किया। दिग्विजय सिंह की स्मृति को सम्मानित करने के लिए आयोजित इस कार्यक्रम का उद्देश्य शूटिंग के खेल में उभरती प्रतिभाओं का आगामी ट्रायप्स में योगदान देना है।

नन्हें मेमोरियल सीनियर क्रिकेट लीग

4 नन्हें मेमोरियल सीनियर क्रिकेट लीग

जयपुर। चंबल स्पोर्ट्स क्लब द्वारा आयोजित 4 नन्हें खा मेमोरियल सीनियर क्रिकेट लीग में संस्कार एकेडमी ने जयपुर ब्लूज को 23 रनों से हराया। टॉस जीतकर संस्कार एकेडमी को बल्लेबाजी के लिए निर्मंत्रण दिया। संस्कार एकेडमी की ओर से बल्लेबाजी करते हुए आर्यमन कटारिया 86, राजवीर सिंह 57 रनों के सहयोग में 31 ओवर में 228 रन बनाकर ऑल आउट हो गईं। जयपुर ब्लूज की ओर से भूमन शर्मा 3, विशाल गोयारा ने 2 विकेट लिए। लक्ष्य का पीछा करते हुए जयपुर ब्लूज ने श्रेय सक्सेना 69 रनों के सहयोग से 46 ओवर में 205 रन बनाकर ऑल आउट हो गईं। संस्कार की ओर से आदित्य झाला, राव्यवर्धन लांबा ने 3- 3 विकेट लिए। भदौरिया एकेडमी ने संघर्षपूर्ण मैच में कृष्णा एकेडमी को 1 विकेट से हराया : टॉस जीतकर भदौरिया एकेडमी ने गेंदबाजी करने का फैसला किया। कृष्णा एकेडमी ने बल्लेबाजी करते हुए 155 रन ऑल आउट हो गईं। राहुल शर्मा 38 रन, मितलेश कुमार 37 रन बनाए। भदौरिया एकेडमी की ओर से राजवीर , सौरभ भदौरिया, मोहित खत्री ने 2-2 विकेट लिए। लक्ष्य का पीछा करते हुए भदौरिया एकेडमी ने तन्मय तिवारी 74 रनों के सहयोग से 28 ओवर में 9 विकेट पर 156 रन बनाए 1 विकेट से जीत दर्ज की। कृष्णा एकेडमी की ओर से अक्षय 3, ऋषभ मोदी ने 2 विकेट लिए।

51वीं राज्य स्तरीय शर्मा-माथुर क्रिकेट प्रतियोगिता

यश पाण्डे की घातक गेंदबाजी से बनीपार्क की आसान जीत

जयपुर। बनीपार्क क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 51वीं राज्य स्तरीय शर्मा-माथुर क्रिकेट प्रतियोगिता के अनर्गत आज डॉक्टर सोनी स्टेडियम कालवाड में खेले गये मुकाबले में मेजबान बनीपार्क क्रिकेट क्लब के यश पाण्डे 12 रन पर 5 विकेट, मिहीत अटावाल 8 रन पर 2 विकेट, रोहन राजभर 16 रन पर 2 विकेट के धारदार गेंदबाजी की बदौलत चेतक क्रिकेट क्लब को 6 विकेट से हराकर अगले राउंड में प्रवेश किया। टॉस जीतकर चेतक क्रिकेट क्लब ने पहले बल्लेबाजी का निर्णय लिया लेकिन तनिष्क राज 24 रन को छोड़कर कोई भी बल्लेबाज मेजबान बनीपार्क क्रिकेट क्लब के गेंदबाजी यश पाण्डे 12 रन पर 5 विकेट मिहीत अटावाल 8 रन पर 2 विकेट रोहन राजभर 16 रन पर 2 विकेट की गेंदबाजी के समक्ष नहीं टिक सके और पुरी टिम 25.4 ओवर में मात्र 63 रन पर सिमट गई। जवाबी पारी में बनीपार्क क्रिकेट क्लब में देव 23 रन राहुत खण्डेलवाल 15 श्रेय सक्सेना 14 रन के विकेट गवाह कर विजय लक्ष्य 67 रन 4 विकेट खोकर 7.4 ओवर में हासिल कर 6 विकेट से आसान जीत दर्ज कर ली।

